
Teoriji sledi zbirka pesemc, 108 po številu,, 
tako da ima učitelj pri njih bogato izbiro. 
Izbira se lahko med lažjimi in težjimi, eno in 
večglasnimi, veselimi in drugimi, narodnimi 
in umetnimi. Odlika Kramolčeve »Pesmarice« 
so pesmi iz slovenske, hrvatske in srbske 
glasbene literature, tako da so zastopane v 
bogati izbiri jugoslovenske pesmi iz vseh de
lov države ter bo »Pesmarica« lahko služila 
tudi osnovnim in višjim narodnim šolam, ka
terim jo toplo priporočamo. 

—k Zbornik delavskega zavarovanja 
1922.—1932.« je izdal Okrožni urad za za
varovanje delavcev ob priliki desetletnice 
uveljavljanja zakona o zavarovanju delav
cev. Zbornik naj bi seznanil širšo javnost 
z važno socialnopolitično nalogo, katero vrši 
socialno zavarovanje, pokazal pregled in u
spehe dosedanjega dela in potrebo po utrditvi 
in nadaljnji izpopolnitvi socialnega zavaro
vanja. Želimo, da dobi socialno zavarovanje 
novih podpornikov in zagovornikov ob svo
jem desetletnem obstoju, k čemur naj bi pri
pomogel tudi priloženi zbornik. 

—k Josip Korban: Kralj Brkolin ali Marko 
skače . . . Veseloigra za mladino v 3 dejanjih. 
Založilo Sokolsko društvo Gornji grad. T o 
je naslov lično opremljene knjižice — igrice 
s sedmimi vlogami za odrasle in petimi za 
otroke. Poleg tega nastopajo še vile, palčki 
in Sokoliči, torej realen in pravljičen svet v 
pisanem mozaiku. Telovadba krepi duha in 
preganja lenobo in nujnost materialnih žrtev 
za sokolske domove, to je tendenca igrice
Vsekakor pa jo je znal Korban spretno obleči 
v živahen tempo dejanja in zdrav, neprisiljen 
humor, ki je lasten samo njemu. Knjižice bo
do veseli predvsem sokolski prosvetarji, ka
dar bodo v zadregi glede programa kake pri.
reditve. Knjižica se naroča pri Sokolskem 
društvu v Gornjem gradu. —al— 

—k Boleslav Prus: Faraon prva knjiga, je 
naslov 48. zvezku Ljudske knjižnice, ki jo je 
prevel iz poljščine France Koblar, založila 
pa Jugoslovanska knjigarna v Ljubljani. Ve
zana, 254 strani obsežna knjiga stane 55 Din, 
broširana pa 45 Din. Boleslav Prus, s pravim 
imenom Aleksander Glovvacki je sodobnik 
pripovednikov Henrvka Sienkievvicza in pe
snice Marve Konopnicke. 

Novosti na knjižnem trgu 
—k Pesmarica za nižje razrede srednjih 

in njim sorodnih šol. Sestavil Luka Kramolc, 
prof. glasbe. Cena Din 26"—. Odobrilo min. 
prosvete Sm. br. 17.164 od 25. avg. 1932. 

Nova »Pesmarica« je bila že pred letom 
napovedana ter vsebuje spredaj lepo meto
dično urejen postopek za pouk glasbene 
teorije, katere snov se stopnjuje od lažjega 
do težjega, tako da jo otrok starostne stopnje, 
kateri je namenjena, prav lahko obvlada. 


